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Q 1. Para o mesmo sistema do Exercicio-A09, N particulas de um gas ideal monoatomico em um

tubo cilindrico unidimensional de comprimento L, usando a distribuicao de Boltzmann, faca
o que se pede a seguir:

(a) Qual o “volume” diferencial do espago de fase neste caso?
(b) Qual a energia total de uma particula?
(c) Calcule a fungao de partigao para 1 particula do gés e para todo o sistema.

(d) Calcule a energia média de uma particula do gds. O resultado é compativel com o
Teorema da Equiparticao de Energia?
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